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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΟΝΕΩΝ 

 
4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ XΑΝΙΩΝ 

Πληροφορίες μαθητικού λογαριασμού 
 Google για την εκπαίδευση 

 
Το 4ο Γυμνάσιο Χανίων για την κάλυψη των αναγκών του Προγράμματος Σπουδών του μαθήματος της 
Πληροφορικής και άλλων μαθημάτων χρησιμοποιεί μαθητικούς λογαριασμούς με τα πλέον 
σύγχρονα εκπαιδευτικά εργαλεία (Google Workspace 4 Edu).  
 
Οι λογαριασμοί αυτοί επιτρέπουν στους μαθητές α) να επικοινωνούν μεταξύ τους ή με τους 
καθηγητές (email, chat),  β) να ανεβάζουν εργασίες από το σπίτι (μέσω υπολογιστή, κινητού, tablet) 
στο σχολείο και το αντίστροφο, γ) να μοιράζονται εργασίες με τους συμμαθητές τους και να 
δουλεύουν ομαδικά σε αυτές δ) τη συμμετοχή σε ηλεκτρονικές τάξεις κ.α. στο πλαίσιο των 
μαθημάτων, ερευνητικών εργασιών – project, εκπαιδευτικών προγραμμάτων (ευρωπαϊκά, 
πολιτιστικά, περιβαλλοντικά κ.α.). 
 
Οι λογαριασμοί των μαθητών δεν είναι λογαριασμοί κοινωνικής δικτύωσης (όπως Facebook κ.α.) 
και παρέχουν προστασία στους χρήστες. Η χρήση των λογαριασμών θα γίνεται στο χώρο του 
σχολείου από τους μαθητές σε ώρες μαθημάτων. Η ύπαρξη υπολογιστή και σύνδεσης με το internet 
στο σπίτι είναι επιθυμητή αλλά δεν αποτελεί προϋπόθεση για τη δημιουργία λογαριασμού. 

 
Περισσότερα για τους όρους καλής χρήσης και άλλες πληροφορίες για τους λογαριασμούς στον   

ιστότοπο του μαθήματος πληροφορικής  
https://plirof4gym.weebly.com 

στην ενότητα για όλους – Google Apps 4 Edu  
 

Πληροφορίες και υλικό για την ασφαλή χρήση του διαδικτύου μπορείτε να βρείτε στον ιστότοπο 
της πληροφορικής στην ενότητα ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ και στην πίσω σελίδα. 

 
Ο Καθηγητής πληροφορικής 

Χρήστος Ξυνιδάκης  
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ΚΑΝΟΝΕΣ ΑΣΦΑΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΡΘΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 
 

 Κανένας μαθητής κάτω των 13 ετών δεν πρέπει να έχει πρόσβαση σε κοινωνικά δίκτυα. Η πολιτική αυτή 
αναφέρεται ρητά από αρκετά δημοφιλή κοινωνικά δίκτυα και εφαρμογές.  

 Κανένας εκπαιδευτικός δεν προτρέπει τους μαθητές στη δημιουργία προφίλ σε κοινωνικά δίκτυα, ειδικά όταν 
οι μαθητές αυτοί είναι μικρότεροι των 13 ετών. Τέτοια συμπεριφορά προωθεί τα παιδιά στη δήλωση ψευδών 
στοιχείων για τη δημιουργία προφίλ και στην αποδοχή όρων που δεν έχουν γίνει κατανοητοί . 

 Το σχολείο μας εφαρμόζει τη σχετική απόφαση περί μη χρήσης κινητών τηλεφώνων στο χώρο του 
σχολείου (εκτός από τις περιπτώσεις που αυτή γίνεται για εκπαιδευτικούς σκοπούς και έχουν ενημερωθεί οι 
μαθητές σχετικά από τον διδάσκοντα σχετικά). 

Είναι σκόπιμο να ενημερώσετε τους μαθητές ότι πρέπει να τηρούν τους βασικούς κανόνες ασφαλούς και 
ορθής χρήσης του Διαδικτύου, όπως: 

 Να αποφεύγουν να αναρτούν στοιχεία που αφορούν σε προσωπικά δεδομένα τους (φωτογραφίες, 
διευθύνσεις, τηλέφωνα, κ.ά.) 

 Να αποφεύγουν να συνομιλούν με αγνώστους και να απορρίπτουν αιτήματα φιλίας από αγνώστους (ακόμη και 
αν αυτοί είναι ή προσποιούνται τους μαθητές, γνωστούς)  

 Να αποφεύγουν να δημοσιεύουν οποιοδήποτε περιεχόμενο, το οποίο μπορεί να είναι δυσφημιστικό ή 
προσβλητικό για τους μαθητές, τους διδάσκοντες και τα λοιπά μέλη του σχολείου. Να τηρούν και να 
συμμορφώνονται με τους κανόνες «καλής συμπεριφοράς» και να αποφεύγουν τα επιθετικά, υβριστικά, 
συκοφαντικά ή ρατσιστικά σχόλια 

 Να αποφεύγεται η ύπαρξη ή η ανταλλαγή υλικού που ωθεί σε πράξεις παράνομες ή απρεπείς για το χώρο του 
σχολείου. Αυτό περιλαμβάνει, αλλά δεν περιορίζεται, σε υλικό σχετικό με: ναρκωτικά, μίσος, βία, πορνογραφία, 
διακρίσεις φυλετικές ή άλλου τύπου, τυχερά παιχνίδια, εκφοβισμός, παραβιάσεις των δικαιωμάτων 
πνευματικής ιδιοκτησίας και διαρροής προσωπικών δεδομένων,  κλπ. 

 Να αποφεύγεται η χρήση των δικτύων του σχολείου για λόγους άσχετους με την εκπαιδευτική διαδικασία. 
 Να αποφεύγουν να κάνουν αναφορές σε μέλη του προσωπικού, σε μαθητές και γονείς, καθώς και σε γεγονότα 

και δραστηριότητες του σχολείου χωρίς έγκριση από το σχολείο 
 

Γενικά χαρακτηριστικά μαθητικών λογαριασμών Google Workspace 4 Education 
1. Για την αντιμετώπιση προβλημάτων στους λογαριασμούς (π.χ. για την αρχικοποίηση κωδικού), οι μαθητές 

απευθύνονται στον εκπαιδευτικό που έχει οριστεί ως διαχειριστής, 
2. Ο λογαριασμός έχει ισχύ για όλο το σχολικό έτος και κατά τη διάρκεια των σχολικών διακοπών. Έχει προβλεφθεί 

η δυνατότητα μεταφοράς του λογαριασμού στο επόμενο σχολικό έτος.  
3. Προβλέπεται η δυνατότητα απενεργοποίησης του λογαριασμού του μαθητή όταν αυτό κρίνεται απαραίτητο. 
4.  Γνωστοποίηση κωδικού στον κηδεμόνα: Υπάρχει η δυνατότητα, αν ο κηδεμόνας του μαθητή το επιθυμεί, να 

ζητήσει να του γνωστοποιηθεί ο κωδικός του λογαριασμού του μαθητή με αρχικοποίηση (δημιουργία νέου) 
κωδικού από το διαχειριστή. Η αίτηση γνωστοποίησης υποβάλλεται γραπτώς προς το σχολείο.  

 
 
Για την καλύτερη ενημέρωση των μελών της σχολικής κοινότητας σε θέματα που αφορούν στην ασφαλή χρήση του 
διαδικτύου, όπως καλές πρακτικές, οδηγίες ασφαλούς χρήσης, εκπαιδευτικό και ενημερωτικό υλικό, σχετική νομοθεσία 
κλπ, , οι μαθητές, οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί μπορούν να απευθύνονται στο https://saferinternet4kids.gr/ 
 

Οι μαθητές ενημερώνονται για το διαδίκτυο και την ασφαλή πλοήγηση σε αυτό, με σχετικό υλικό – δραστηριότητες 
κατάλληλες για την ηλικία τους μέσα από αντίστοιχες ενότητες του μαθήματος της πληροφορικής, 


